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Umfrage: Mehrheit freut sich auf Obama

Berlin, 16.06.2013, 00:00 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen freut sich auf den Besuch von US-Präsident Barack Obama. Das ergab eine repräsentative Emnid-
Umfrage im Auftrag von "Bild am Sonntag". 

Demnach freuen sich 53 Prozent der Deutschen auf den Besuch in der kommenden Woche, 32 Prozent nicht. Sogar 57 Prozent der
Befragten erwarten, dass Obama einmal als großer US-Präsident in die Geschichte eingehen wird. 40 Prozent denken das nicht. US-
Botschafter Philip D. Murphy glaubt, dass der US-Präsident sich auf seine Rückkehr nach Berlin freut. Murphy sagte "Bild am
Sonntag": "Er sprach zu 200.000 jubelnden Menschen, Das muss ein großartiges Gefühl und eine tolle Erinnerung sein." Emnid
befragte am 13.6.2013 insgesamt 500 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-15934/umfrage-mehrheit-freut-sich-auf-obama.html
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